ZEE:2025. 02. 06

HI%E:2017.11.20

= Al 7= BEEEYTF : o
= BB - EBER SL-SRW600 [© ') 75 > R200] (fifkH) 12. 5mm 6= 560 m X ETFRLETA v —1t s=1:2
vy HE ABE
SUS 1.5t =X
+100mm
. —100mm
RW7RJL 5 — '
| TR _¢4.2
4 — W% F v bk Y
W% =600 SUS304 < Foy—
\ 5 ~ —Jy—
LO)|
| 7\%.1
+30mm
| ﬂz —30mm
— <
- <+
—_ L YV S J N D — = v iy o
D
= = <t
{ S
/ RUEY
LAy T 60 60 SUS304 HEEIFEEL
ETUE DA o
LR 4 100 100 200 100 100 SUS 1.5
BEL— k Y 7|5 VR
RWZ L—L
- RC: R bL—FrFrh—
i M6 x 60
(=350)
| ! Lo I
| \ [ \ \
e DRI
AR—EFER
- - | vy e— mxis i
(fssm B> @=1120)
}ool 8
M4+ v b
SUS304
(F#% 200mmA Y) v
************* = 1 1
— 100
(=]
S A-A
(=]
&
)
Ri
ZAbL—FrFUh—
M6 x 60
2
XEHEO RIS B I RDETHLT A ¥ —%
RYMHES,
ee XETRHILT A v —l3, AR SE D&
EETE D rILy 804y FTRAL. 35— FORERAI
SUS 1.5 SUS304 £ EIFARL 5y RS TARERLET,
1. (64.2)
29 E LR M6 x50)
TS5 57 Hh—(¢8x40)

EOELE # E3 ¥ R F & 1 B % & fi=I | #® | IHE fa R BLES
N . LT CEAT 5 BElA. BHIE G, RLAE R, E BIWESHD) . . ml:2 wl:4 som
i — HEHERXS N *RERE 547 " % =5 BEES

— EXP.J.C EiR-E4R SL-SRW600 (t12.5) MimE R - Lt

N N O N N

* GEES

000000000. 000




ZEE:2025. 02. 06

HI%E:2017.11.20

_ Rl : 7= BEEYF : o
. EBiE - EiR SL-SRW650 [4 1) 75 > RX200] 0= 560 mn X ETRLET A Yv—1ft $=1:2
AHE AEE
X
=X
~+100mm
ek —100mm
SUS 1.5t
) Al P
FLZL— R RWzs )L 5 — A 642 +71—
(18x6.5x1.0t) N s -7U=
W+t i% =650
3 Mg+ v &
SUS304 |
| - — +30mm
\ Z | —30mm
<
N
Ty v
- v ‘ o
[=p]
©
an
4
*TEY
LAY T SUS304 ftEIFEEL
3 _
L zsa s 100 125 200 125 100 AL A=
_ _ ~ .
BEL— b 1) 7|7 VR
RN L—1L
225U — kEZ (6x45) itk R
(W=350) . .
U PY)
} | | | | | | | | | }
| ”, ,,,,,,,,,,,, [ I N S A J L__ e _” Saq4Uk |
‘} U AA—EEER
Uy r— Mx16
= (s B> 0=1120)
ﬁ
t ol v
e a—a o a—a—a— m—
L
o
=
(=]
&
MAF v
2 SUS304
‘ } \ | | | } } A (% 200mmA Y)
| I } I } ; } I | -
| | | | | | | |
\ L ! o !
| } | M6 /60 } 1 b } ‘
| X! -
| | | | | - | | | | //%éi$
i o | v .
| ‘ | ‘ r,’( | | | ‘ | o
| . j NN | ?
} | [ /jﬁ N2 :w%lﬁs\‘ I | } XEHED RSB IRDETHLT A ¥ —%
| Lo e | //771"%\%“; ! | RYMTET,
‘ } } 7 } ﬁf/ } } ‘ H L &, AITF &
! g | KATIBLTA T —lE, KHKCRTED
‘ I < S A ‘ By Fy FTRIL. b5 SO EEHKC
\ } ! 7\ RWQE_L\ ! | \ SYEVRSTERREMLET.
N ETV
5 SUS304 HEIFEL
SUS ¢1.5 (64.2)
2y EURT (M6 x50)
F557 2 h—(¢8x40)

EOELE #E ¥ R F & 1 B & &t fi=I | #® | IHE fa R BLES
% L LTBTHEATH REHHH. BUHE 3 BREHERECREY. E W@:«%@ . . ml:2 al:4 o
B Ll %ﬁg%ﬁ%?& #RERR 547 B 4 2 HEES

YN RS EXP.J.C EiR-E4R SL-SRW650(t12.5) MiEE - .

[ [

[

[ T 1T

* BEHES *

000000000. 000




ZEE:2025. 02. 06

HI%E:2017.11.20

— Al 7S BEEYF : —
] B - EiR SL-SRW700 [© ') 7 <5 > X200] 6< 560 mn X ETFRLET A v —1t $=1:2
AHE AEE
\\X\
~+100mm
;;iy; —100mn
. Y
N EfEIE
FLZTo— X Rils L 5 — TR 642 “Z +7u—
(18x6.5x1.0t) ~| S -7y—
W=t % =100
Wags+ - b
SUS304
=+ 30mm
5 Z | —30mm
o
<
N
L v
JE— VK i o
[=p]
©
~]
L i 0 <
160 160
I PRSI
N E
LAY 7F 60 30 1 30 60 SUS304 ftLEIFEEL
3 _
S 100 50 200 150 100 B A=
WAL — b 1) 7|5 VAR ’
RVD L—L
325 U—FER MEx45) it A% RO:RAbL—bPoh—
(W=350) . MGXGQ
=)y
} | | | | | | | | | | }
| e [ S A e [ I 1 Saguh _
‘1 | ! AR—EEER
I A | SUTy s r— Mx16
A o J N I i ——————— A 19
in 82 CA 2 = =/ @ B> 0=1120)
I {
‘L 777777777777 - 7‘ ‘T777} 777777777 7771 77777777777777777777777 e ;7777‘7 ‘r I J‘
I | | | |
| | | | | |
}’—r7777 7777777 {777L77‘ 77l77 77777 77L7777 77777 2 I /i 777777777L777‘774‘/777L77 77777777 A
| } 7/ // // // // /W // / // // / // // // // } |
7 ~ 7 7/ 7 7 7/ 7/ 7 7 7/ 7 7 7 7
(" s // s 7 7 ' s 7 7 7 7/ 7/ 7/ // (]
% - . s s / s s / / s / P
} | /// e 7/ e ‘ e / e // / /7 /7 e 7 }
qi 2 - - Z Z 4 7 / 7 7 7 / 7 7 - ih ]
; i // 7 s s s s s // i ; 7M4§+‘y b
il s /// L7 e e e e I SUS304
| r // /// . // // ‘k// A (fE% 200mmA Y)
(AN S S S A Y A N A A S A S A P s 8
\ A ‘ ‘ - H
}‘r ************ e i e J**J‘ ********************** 7‘} v
I I
I A %A | S ‘ ‘
Jﬁbﬁ**********w — : S 100
I { -
}L ************ e 0 J} K
\ ‘ | ‘ \
| o 1 | - A=A
| b ! |
| \ ! RbL—bFoh— |
| } ! Wox60 | e
} | } | ‘S\\jt‘?f
\ ‘ ‘ \
| I } | | 3
| ! ! /) |
| | I /A | KRR O RHER D SR IRDETHLT A v —%
| } ! Piie } | RYMHES,
| | 2% |
| b - | NCETIHLT A Y—I2, REKISFSELE
| | ! < | Oys+y FTRIL, 5 —H0HEEHEIC
\ } | ‘ \ SYEVRSTERREMLET.
I | I
*TEY
7 SUS304 ftLEIFEEL
SUS 1.5 (¢4.2)
Ay E 2R (M6 x50)
TS5 7 h—(¢8x40)

EOELE # ¥ R F & 1 B & &t fi=I | #® | IHE fa R BLES
& L LTETHEAT D WA, BHILH & BHERECRE, E BIWESHD) . . aml1:2 aml:4 o
B Ll %ﬁg%ﬁ%?& RERR 547 B % 2 HEES

- EXP.J.C E#R-FE4R SL-SRW700(t12.5) pFmm | " Lt
I I I I I I I I ] * EEES + 000000000. 000




— Al 7S BEEYF : o
2R - EBER SL-SRW750 [© ') 7 <5 > X200] 6< 560 mn X ETFRLET A v —1t $=1:2
AEHE AFE
X
~X_
+100mm
EryJ —100mn
SUS 1.5t
R Y
EHEIE
PSSO~ bBE | Rl ¥ — TR 042 “Z +7y—
(18x6.5x1.0t) . = : —Jy—
Wt % =150
| 3 MEF v ke
SUS304 :
| - 4 +30mm
ﬂz —30mm
<
g
_ _ _ e - - - V B AA XK i o
. ! o
:;: ~
g I
160
|
R2OEY
LAY T 60 30 SUS304 . LEIFEEL
7 B —
L zsds 100 175 200 100 L=
_ _ —~ .
HB S — b 2972
RWZ L—L
225 U= FEZ MEx45) it A% RC: AbL—bPuh—
(W=350) M6x60
=)oy
[
| }r ,,,,,,,,,,,, O O S e Lo e T} Safok _
HhN—BEFEER
YTy — Mx16
(M3% B> €=1120)
t co|
MALE S b
SUS304
(Wi 200mmA Y)
ﬁ
v
| E———a— R = —a— —
§ 1 100 1
2
‘ N
|
| A-A
|
|
|
i3
N
‘ (=l
| LO|
} KT RH S (=8 KOFTHET A ¥—%
\ Y fHHET .
} XETHLET A v—(d, FEIZRSEDE
| Ovy+y FTRL. &5 —A0uERIKIC
| AYEVRCTEEERLET,
. n *TEY
g b SUS304 . EIFEEL
5 SUS 1.5 (¢4.2)
P By Ev T (6% 50)
" IS5 7 H—($8x40)
. EOELE # E3 ¥ R F & 1 B & &t fi=I | #® | I%H4 fa R BLES
= & L UTHTHMYT 5 WEHER. BHH 13, REHEEECRE, B W@:«%@ . . al1:2 w14 o
5| L N HEHERIXS #REAR 547 B 4 EZ) BEES
: - EXP. J.C E4R-E4R SL-SRW750(t12.5) WrEM - Lt
l l l l ] * EEES + 000000000. 000




ZEE:2025. 02. 06

HI%E:2017.11.20

— Al 7S BEEYF : o
. 2R - EBER SL-SRW800 [~ ') 7 5 > X200] 6< 560 mn X ETFRLET A v —1t $=1:2
TME AR
X
=X
+100mm
—100mm
*yvTd
SUS 1.5t
. Y
: SRl Pl
-~ = RWA L — _
o | -
T W+t i% =800
| 30 M F v b
SUS304 &
| j‘g N +30mm
Z | —30mm
= <
f o~
[ I O LA Y <
_ - [ = - - - - I — _ | X/AR A K i o
- ! o <
g .
% [Te) =
4 / 9 <
5 | 58
160 / 160
|
*TEY
LAY T 60 30 ! 30 60 SUS304 ftLEIFEEL
3 —
bAoA s 100 200 200 200 100 AL A=
— — — ]
BB — b 1) 7'7 R
RWZ L—L
avHy)—FEXM6x45) it K ;g:gghb—F7>h—
(W=350) . . x
=)y
I [ [ [ [ }
T O O S I O S
[ - - - ) SaqA T rH B
| AN—EFER
. |y Uy e— Mx16
£ = =/ @ B 0<1120)
]
,,,,,,,,,, ﬁA,,,,, S I |
7 ) T T T ‘
| | | | | |
77777 T7777777J77777777 7777777777ﬁ777777L777777777777777l777L/7J777J777777777f ﬂ}
7 7 7/ 7 7 7/ 7 7 7/ 7/ 7 7 |
7 ‘ 7 7/ 7 7 7/ 7/ 7 7 7/ 7 7 ‘
7 7/ 7/ 7 7 7/ 7 7 7 7/ 7 7 e
7 ' s 7 7 7 7/ 7/ 7/ 7/ 7/ 7/ 7/ // palr]
7/ 7 7 7/ 7/ 7 7 7/ 7 7 7 _ e |
/ s s / s s s / s / / - |
J/ 7 7 7 7 s s 7 s V2 // }E
0 - Z - - 7 / 7 7 / / - _ ) 10|
s ‘ s s s s s s s s s s e i /‘; MgFy b
’ 7 7/ 7/ Ve 7 7/ 7/ 7 7 7 e /// /// I SUS304
/‘// /// /// , 7 /// /// /// /// /// /// /// /// }\ (T%H 200mmA L))
— L _ L li_LfffL/ffffJiffffL/f 7J:77774/7777J7/77771/77777/7/7777J1777747777J:77774/7: 77777 JJ} 8 8
| | ! v | | = H
R R 1o Lo Ao S R J v
I
I [ L
A |
S 2 1 1
\S?f ‘ IS 100
(=1
i e T &
|
} _ A - A
|
AbL—=b+F7h— |
M6 x 60 }
|
|
¥ 8
/iﬁ TR RIS B RDETHILT v —%
vl RYHHFET,
s
7 /\[/ METMHLT A Y —(F, KKIZHRSEVE
\ OvyF+y bTERL, 35 —FAD5HERIKIC
| AYEVRCTEEERLET,
n *TEY
z SUS304 . EIFEEL
SUS 1.5 (¢4.2)
2y EURT (M6 x50)
TS5 7 Hh—($8x40)

HITERA = EEEEE R ® &t | o B | I%% % R BLES
& L LTETHEAT D WA, BHILH & BHERECRE, B BIWESHD) aml1:2 aml:4 o
i o N %ﬁg%ﬁ%?& RERR 547 B % ET) HEES

YN RS EXP.J.C EiR-B4R SL-SRW800(t12.5) i - .
I I I I I I I I ] * EEES + 000000000. 000




£ :2025. 02. 06

#I%E:2017.11.20

= &Rl : 7S BEEyYF : o
. B - B SL-SRW850 [ 1) 7 < > X200] o< 560 mn X ETFHLET A v—1t $=1:2
THE TR
\{:
~+100mm
W —100mm
EZ D)
SUS 1.5t
. Y
— EHEIE
p PR Y 1 - TR 64.2 < +70—
18x6.5%x1.0t N - —21)—
(18x6.5x1.00) Wt 5# =850 /
MaSE S b
SUS304
-+ 30mm
e % “Z —30mm
o~
— [aN)
—————=x
. <~
i o
D
©
=
{ S% Vil
160 160
ES1 )
LA N7 60 30 SUS304 HLEFEL
— 5 ’— SUS ¢1.5
LRSI MBI — b ¢
RWZ L—L4
N ar RC: RhL—FFH—
a2 91—k EX (M6 x45) it K
(W=350) oy M6 x 60
=1
i ] | | st ]
HhN—BEEER
= © & — | Sovmvse—maxis
& ¥ (s B> 0=1120)
<A
/
t oo
5 5 WA+ v +
SUS304
(WdH 200mmA V)
8 ﬁ
v
| E———n— = — —
<A
. ¢ @ = S 1 100 1
(=l
&
@ @ y A- A
RWARJL & —
AbL—hrT7oh—
M6 x 60 z
P
3
XEHEO RS CRIRDETHLETA Y —%
[ Y fHrES,
XETHILTA Y—IF, RECRSEDE
( Ovy+y bTRFL, 35 —HDImEEEKIC
AYEVROTEEERLES,
RWZ L—L
» 2UEY
GETHILD A ¥ — SUS304 HEIFEEL
SUS ¢1.5 (64.2)
Ay EURT (M6 x50)
IS5 7 h—(¢$8x40)

FOELL] S I o ® | o B IH% % R ELES
% L LTHTHEAT S BEHEH, BHIR & BHERTCRE NYES=) 5@ . ml1:2 m1:4 o
5T L1 %‘;iﬁ% %?ﬁ R A B 547 B % EZ) HEES

NIE i i EXP. J.C E#E-E#R SL-SRW850(t12.5) ErmEX " .
[T [T T T 7 + wmEn -

000000000. 000




£ :2025. 02. 06

#I%E:2017.11.20

= Al 7= BEEyYF : —
. B - B SL-SRW900 [4 1) 7 < > RX200] o< 450 mn X ETFHLET A v—1t S=1:2
THE TR
\{3
~+100mm
—100
L W mm
SUS 1.5t
. Y
e EHEIE
FISo— R BR RS TR 642 ~C +7y—
(18x6.5x1.0t) WTJ',2=900 —-271)—
3 Mg v 0
SUS304 o
N +30mm
“Z —30mm
i A ~
/ 1 u
_’_?—_i g
it o
D
©
s
4 g /]
160 160
*TEY
LAY 7F 60 30 SUS304 fELEIFEEL
100 25(] 100 ETRBIEDA v —
— 5 — SUS ¢1.5
b= MBI — b ¢
RV L—L
a2 Y=k EZ (M6 x45) it k3 y=)u7 RC:RAbL—bPoh—
(W=350) M6 x 60
I L] 1] .
HN—BEFEER
== ©) % — | Srvayse—mxis
Y ¥ (@t B> 0<1120)
<A
v
ool
5 5 Mg S v +
SUS304
(W& 200mmA Y)
| | : I
v
[——a—a—aa—a—a— —
& <A & : | |
L © ¢ = S 100
(=]
&
@ @ y A- A
RWARJL & —
AbL—+F7oh—
M6 x 60 i
P
3
XEHEO RS CRIRDETHLETA Y —%
[ Y fHrES,
XETHLETAV—IF, KERIZRDEVE
S Ovs+y FTRIL. 5 —H O EEAI
AYEVROTEEERLES,
RWZ L—L4
. *rTEY
GETHIED A Y — SUS304 HEIFEEL
SUs 1.5 (¢4.2)
Ay EURT (M6 x50)
IS5 7 h—($8x40)

FIEAR = % & % B R ® B o B W I5% ® R WLES
% L LTHTHEAT S BEHEH, BHIR & BHERTCRE ‘ NYES=) . . . ml1:2 m1:4 o
B Ll A %iﬁ%i@%?ﬁ ERERR 547 H & 2 HEES

VNI i i EXP.J.C E4R-E4B SL-SRW900(t12.5) ErmER " .

[T

[T ]

* BEES +

000000000. 000




£ :2025. 02. 06

#I%E:2017.11.20

— Al 7= BEEyYF : .
. BiR BiR SL-SRW950 [ 1) 7 < > X200] 0= 450 mn ¥ ETMHLET A v —1t $=1:2
AEE AEE
S +100
e ~ oo
SUS 1.5t
. Y
P EHEIEL
FZILS— R RW7 )L & T $4.2 / +o1)—
(18x6.5x1.0t) Wt3% =950 —-21)—
¥ sy P
SUS304 =
7@ o +30mm
———————— “Z —30mm
B §
= S —
<
il o -
D
©
4 5 /) 5
160 160
2IEY
LAY 7F 60 30 60 SUS304 fELEIFEL
5»"" —
o 100 275 / 200 2175 100 A RILLD v
L=IWRS5A4 HF— , =~ SUS ¢1.5
wWEIL— b 2UTS R
RWVD L—L
225 Y= bER WEx45) ik RG: ZbL—FF 25—
(-350) M6 x 60
=Yy
i ] L[] -
HN—BEFEER
= ® A LUy r— Mx16
¥ ¥ (Mth B 0=<1120)
<A
g t co|
3 3 WA S b
SUS304
(FEdsH 200mmA Y)
8 ﬁ
v
| E———n— = — —
<A
= Y © 8 1 100 1
¥ ¥ S
(=1
&
@ @ ; A-A
RWARJL & —
AbL—bF7oh—
M6 x 60 :
3
XEHEO RS CRIRDETHLETA Y —%
[ Y FHET,
XETHETAV—(E, RRIZHRDEVE
4 OvsFy hTRITL, &5 —H0ikEEEIC
R L—L AYEVROTEEERLES,
S rTEY
GETHILTA ¥ — SUS304 fEIFEEL
SUS ¢1.5 (¢4.2)
2y EU R (M6 x50)
IS5 7 h—($8x40)

WETEARR i3 E3 ¥ R F & [ B R # o ® m IH4 R BLES
& L LTFTEMT 5 WA, BHEHE 3. BHEHREICEE. NYES=) . . ml1:2 al:4 o
5T L1 %‘; i 3 iﬁ% ?ﬁ R A B 547 B % EZ) HEES

i i ' W EE % EXP. J.C E#E-E#R SL-SRW950(t12.5) ErEX " .
[T [T T T 7 + wmEn -

000000000. 000




£ :2025. 02. 06

#I%E:2017.11.20

— Rl 7= BEEYF: "
. B - EiR SL-SRW1000 [© ') 75 > X200] o< 450 m X ETRHLT A Y —1t $=1:2
EEE AEHE
S 4100
mm
oy T W o
SUS 1.5t
o 12 Y
s L Rl L 4 — 81 ~ 3
FLSL—rBZ ) TR 642 +7
(18x6.5x 1.0t) WH3E=1000 —-oy—
¥ Mg v D
SUS304
4‘4¥“;7#ﬁJ‘AﬁAJ N +30mm
“Z —30mm
aa—————
—_— <
[N
raiTy ﬁ‘
[Tl i o
[=p]
©
s
| i
160
60 *rTEY
LAY T SUS304 fEIFEL
;"" —
e 300 100 EEBLETA ¥
L—ILRSA F— S5O SUS ¢1.5
wE L — 7
RWT L—L
225 U—REZ 6% 45) it ke RC:AbL—hT7oRH—
(W=350) S M6 x 60
I L] L] it 1
HN—RBEFER
- ® Y - | Sy e— mxi6
¥ Y (Mth B 0=<1120)
<A
4
t o
5 3 WAL S b
SUS304
(M 200mmA Y)
8 ﬁ
v
[——a—a—aa—a—a— —
e
. A A &) ol S 1 100 1
¥ Y S
g
@ e ; A- A
RW7JL & —
RbL—bFPUH—
M6 x 60 z
P
3
XTI RHES 2B I ADETRHIET A ¥ —%
r WY HHET,
XETFHLET A v—(E, AEICRTDELE
S O9oFy FTRIL, &5 —H0iEREIC
BYEURSTEERELET.
RWZ L—L
*rTEY
ETFMILD A ¥— SUS304  HEIFEmEL
SUS ¢1.5 (64.2)
Ay E 2T (M6 x50)
IS5 7 h—(¢8x40)

HITERR i3 E3 ¥ R F & [ B R # oY ® m IH4 & R BLES
% L LTHTHEAT S BEHEH, BHIR & BHERTCRE ‘ NYES=) . . . ml1:2 m1:4 o
i ! A %‘; i pﬁ iﬁ% ?ﬁ #RERB 547 B % R4 MEES

Al W L EXP.J.C E4R-24R SL-SRWI000(t12.5) BF@iR| " Lt
[T [ T T T 7 e

000000000. 000




£ :2025. 02. 06

#I%E:2017.11.20

= Rl : 7S BEEYF : o
. B - EiR SL-SRW1050 [© ') 75 > X200] o< 450 m X ETRHLT A Y —1t $=1:2
EEE AEHE
S 4100
mm
EryJ —100mn
SUS 1.5t
TFILEI— X
(18x6.5x1.0t) Y
RS L & — /ﬂﬂﬂm2 ~Z +oy—
. TR 64.2
W 3=1050 Z @ i
’ Mg v
SUS304 =g
N +30mm
“Z —30mm
_——
= . <
N
L <r
1 i o
[=2)
©
s
| i
160
60 *rTEY
LAYy T SUS304 fEEIFEEL
BT _
L—ILRSA H— 325 100 wI¢%?4V
s YT R )
wWeE L — bk
RWT L—L
225 U—REZ 6% 45) it ks RC: RbL— b7 oH—
(W=350) oy M6 x 60
i L] L] 1
HN—EBEFER
= © ) — L/ erTyse— wxs
¥ ¥ (th BD 0<1120)
<A
4
t o
2 5 MAsF v b
SUS304
(W& 200mmA Y)
8 ﬁ
v
[——a—a—a e —
e
. 2 A ® = S 1 100 1
¥ Y S
5
@ @ y A- A
RW7JL & —
ARL—bFoh—
M6 x 60 i
il
3
XTHERD RHES =B RDETHLT A ¥ —%
r mYRHFET.
XETHIETA v —ld, FHKICRSELE
a AysFy FTRIFL. 45— HOBEREIC
2yE RS TEEERLET,
RWZ L—L
. *rTEY
ETHILD A v — SUS304 HEIFEL
SUS ¢1.5 (64.2)
Ay E T (M6 x50)
IS5 7 h—($8x40)

WETEARR i3 E3 ¥ R F & [ B R # oY ® m IH4 & R BLES
% L LTHTHEAT S BEHEH, BHIR & BHERTCRE ‘ NYES=) . . ml1:2 m1:4 o
B Ll A %iﬁ%i@%?ﬁ RERR 547 2 & R4 HEES

o EXP.J.C E4R-E4R SL-SRW1050(t12.5) wimm " Lttt

[

[

[T ]

* HEES «  000000000. 000




£ :2025. 02. 06

#I%E:2017.11.20

= Rl : 7S BEEYF : o
. B - B SL-SRW1100 [& ') 75 > X200] o< 450 m X ETRHLT A Y —1t $=1:2
EEE AEHE
S 4100
mm
EryJ —100mn
SUS 1.5t
FILS I — R
(18x6.5x1.0t) ) v
RWARJL & — [ #8 / +o1)—
Wt3H=1100 TR 642 @ -
3 wass+ o
*‘\_‘77‘# sUs304
-+ 30mm
% “Z —30mm
=
Xl
—_— <
[N
y==1 Ty ﬁ'
=] i
©
~
<
!
160
60 FTEY
LAYy T SUS304 {tEIFEEL
ETBHLET A v — 8
L—=ILR54 H— PrOTS . 350 100 SUs ¢1.5 ﬂ
v
RWZ L—L e
=Ty . _ S R
225 Y— FER MEx45) i S RC: RbL—hF>h ‘ 100 ‘
(W=350) M6 x 60
i ] L] it 1
HN—RBEFER
= & A - LUy r— Mx16
& ¥ (% B> €=1120)
<A
4
t ool
5 ] WA S b
SUS304
(% 200mmA Y)
8
e
» & A © - S
¢ ¢ >
g
)
; RWA L& —
ARL—bFoh—
M6 x 60 z
P
3
XTHERD RHES =B RDETHLT A ¥ —%
r Y IFET,
XETFHLET A v—(E, AEICRTSELE
AysFy FTRIFL. 45— HOBEREIC
2yE RS TEEERLET,
RWZ L—L
*TEY
GETMILD A ¥— SUS304 HEIFEmEL
SUS 1.5 ($4.2)
4y E 23T (M6 x 50)
IS5 7h—(¢8x40)

WETEARR i3 E3 ¥ R F & [ B R # oY ® m IH4 & R BLES
% L LTHTHEAT S BEHEH, BHIR & BHERTCRE ‘ NYES=) . . . ml1:2 m1:4 o
B Ll A %iﬁ%i@%?ﬁ RERR 547 2 & 2 HEES

Al EXP.J.C E4R-E4R SL-SRWI100(t12.5) BF@iR| " Lttt

[T

[T ]

*

EEES +

000000000. 000



£ :2025. 02. 06

#I%E:2017.11.20

= BAl: 7S BEEyYF : —
. B - EiR SL-SRW1150 [4 1) 75 > X200] o< 450 m X ETEHLET A v —1t S=1:2
AEE AEHE
S 4100
Eryd ~ foom
SUS 1.5t
FILZT— X Y
(18x6.5x1.0t) Rl L 5 — EEIE Pl oy
W=TiE=1150 TR 64.2 @ —oy—
30
MAgEF v b
\7€ SUS304
— -+ 30mm
. % “Z —30mm
L =
x 4 e
—_— <
y==1 s g
L) b o
[=p]
©
an
1 i
160
60 *FTEY
LAY T SUS304  HEIFHEL
ETFHILETA v — 8
L—ILRS A H— 315 100 SUS ¢1.5
##E S — b
v
RWZ L—LA T oot erer—
229 U—kEZ 6 x45) it A RC:AbL—h7oh— 1 100 1
— M6 x 60
(W=350) . N
) ) A _ A
i ] ] it 1
HN—RBFER
L A A | vy e—mxis
= & ¥ o (Fish B> 0=1120)
<A
/
5 el
Ma&F v b
SUS304
(/8% 200mmA Y)
8
e
N & A i B .
¢ ¢ S
(=]
&
-
; RWrA L& —
AbL—=+F7H—
M6 x 60
i ij“‘
3
A
N
XTIHEBD RIS =B IADETHILT A v —% RN L—Ls
BYMHFES, 7 N ASEY
% 74 ¥— :
SETILT 1 Y —(3, RKISASELE Sﬁ:‘gj] : 1% SUS304 b (FHEL
ByY%y FTRIL. &5 —H0EEEHE : (¢4.2)
BYEUARUTEERHLET. 8 LS (M X50)
TS5 7 h—(¢$8x40)

WETEARR i3 E3 ¥ R F & [ B R # oY ® m IH4 & R BLES
% L UTHETHEAT 5 BEHLE. BHLE & BEHERECRE, W@’d‘%@ . . ml:2 m1:4 o
B Ll %iﬁ%i@%?ﬁ RERR 547 2 & 2 HEES

A EXP.J.C BiR-EB48 SL-SRW1150(t12.5) @M " Lt

N N I

* BEES +

000000000. 000




= &Rl : 7S BEEyYF : o
. B - BB SL-SRW1200 [© ') 75 > X200] 0= 450 mn ¥ ETHLET A v—ft S=1:2
THE ABE
X
= +100
Eryd ~ oo
SUS 1.5t
FLII— R ) v
(18x6.5%1.0t) RilIL 5 — i 7z roy—
Wt i%=1200 TR 64.2 @ ~5y—
30
MagE S b
\f SUS304 .
~+30mm
~ % “Z —30mm
= -
X v o~
—_— <
o~
L ﬁ‘
G i | o
D
©
=
| B
160
60 2IEY
LAY 7 SUS304 HLEIFEL
ETRHHETA Y — 8
U—ILR 54 Z— T 400 100 SUS ¢1.5
S — b DIVF7SUR
v
RV L—L [E——— e — —
a2 Y= kEZ M6 X 45) it k3 RC:AbL—hT7oh— 1 100 1
< M6 x 60
(W=350) . N
=29 A _ A
i ] ] ]
HhN—BEEER
= @ & — | Sovmvse—maxis
= @ N T (% B> @=1120)
<A
oo
5 3 WAL b
SUS304
(fs% 200mmA Y)
8
<A
L & & _ <
Y ¥ ~
(=]
&
B
7\ RWr )L &' —
AbL—brT7oh—
M6 x 60 i
P
3
A
N
XD RS &I RDETHILT 1 v —2% RIT L—L
BmYFITES, " *rTEY
8 & 7 —_ o
S KEFIHLTA Y —(d, AEZRTE D& Sﬁ:g] 5 1 SUS304 4t LiFmL
g By5Fy hTREL. b5 —HOHEMEES ' (04.2)
il AYEVKROTEEERLES. Ay E 2T (M6 x50)
® IS5 7 h—($8x40)
o FOELL] S I o ® | o B IH% % R BLES
= % Lo LTFTEMT 5 WA, BHEHE 3. BHEHREICEE. NYES=) . ml1:2 aml:4 o
b bl %iﬁ%i@%?ﬁ #REAR 547 ® % D HEES
HIRNE i i EXP. J.C E#R-E4R SL-SRW1200(t12.5) MrmEE " .

[

[T ]

* BEES +

000000000. 000




£ :2025. 02. 06

#I%E:2017.11.20

— Rl : 7S BEEYF : "
. B - EiR SL-SRW1250 [ 1) 75 > RX200] 0= 450 mn X BTHLETAYv—ft S=1:2
EEE AEHE
S 4100
XeyJ ~ foom
SUS 1.5t
FILEO—FRZ Y
(18x6.5x1.0t) RIS & — EfEIE P roy
W-TiEH=1250 TR ¢4.2 @ —oy—
g0
WA v b
\Wu SUS304
] -+ 30mm
/\ H z —30mm
T «
::::::::::::::::::::::::: :::::::::::::::::::::: v )
e
X
= <
~
FraiTy ﬁ-
o) i o
D
=]
3
| i
160
*TEY
60 SUS304 {tEIFEEL
3 _
100 425 / 200 425 100 2L L= g
e — b SYTIUR ' ﬂ
v
N —_ [ Rl — —
LAY T RWT L—L
32— kER MEx45) it dei ;g:”'/—”"/ﬁ— 1 100 1
(W=350) . % 60
=29 A _ A
I ] || .
HN—RBFEER
. A A o SUTye— Mx16
s N (ts B 0=<1120)
<A
7
t cof
5 : Mg F v ~
SUS304
(% 200mmA Y)
S
<A
N & & a s
® ? >
(=]
&
)
7\ RWAJL & —
ARL—bFoh—
M6 x 60 i
P
3
xmﬁ&r&mﬁwngémm;ﬂmmv»r)v—g RID L—Ls
RYHIET, N BEo A 2SEY
ETBHIE T A v — :
KETIHLT A v—ld, REKCATE L E SUS 615 SUS304 - 4t LIFARL
BybFy FTREL. £5—HOHERAES : (¢4.2)
AYEVRSTEEERLET, B9 EUHRT (M6 x50)
IS5 7 h—(98x40)

WETEARR E3 ¥ R F & [ B R # oY N IH4 & R BLES
% Lo LTFTEMT 5 WA, BHEHE 3. BHEHREICEE. NYES=) 5@ . ml1:2 aml:4 o
5T L1 %‘; i 3 iﬁ% ?ﬁ #RERB 547 B % EZ) HEES

— ¥ & EXP.J.C B18-E4R SL-SRWI250(t12.5) PFmm * L
[ T T T 7 . wEEs -

000000000. 000




	シートとビュー
	62113srw200-1h-600
	62113srw200-1h-650
	62113srw200-1h-700
	62113srw200-1h-750
	62113srw200-1h-800
	62113srw200-1h-850
	62113srw200-1h-900
	62113srw200-1h-950
	62113srw200-1h-1000
	62113srw200-1h-1050
	62113srw200-1h-1100
	62113srw200-1h-1150
	62113srw200-1h-1200
	62113srw200-1h-1250


